
Lykijska obala jedna je od najatraktivnijih krajolika u Turskoj. Drevni amfiteatar, grobnice i ostale 

lykijske građevine su samo jedne od mnogih atrakcija.  

Oduševiti će Vas  5.000 godina stara kultura. Bogata povijest iz vremena antike i slavne baštine od tri 

civilizacija nikoga neće ostaviti ravnodušnim. Hoćete li slijediti iskusnog vodiča koji će Vam dati puno 

zanimljivih činjenica o zemlji, povijesti i ljudima ili ćete Lykiu istraživati sami - izbor je na Vama :) 

 

 

 

Prvi Dan: Dolazak u Antalyu 

 

Let do Antalye. Nakon slijetanja transfer u hotel u pratnji vodiča, smještaj u dvokrevetnoj sobi, koktel 

dobrodošlice. Noćenje na području Antalye. 

 

Drugi Dan: Myra 

 

Ovaj dan provesti čete pored obale koja Vam nudi prekrasne prizore. Dolazak u Myro. Posjetit ćete 

grobove urezana u zidove koji su dio fascinantnih znamenitosti Turske. U Myri se nalazi crkva Sv. 

Nikole gdje je pokopan. Noćenje na području Mugle. 

 

Treći Dan: Lykia 

 

Treći dan ćete ići na prekrasnom vožnju brodom kroz dolinu rijeke Dalyan. Pristup plaži Iztuzu, 

takozvanoj '' plaži kornjača“ koja se nalazi na samom kraju uvale u koju je moguće doći samo 

brodom. Slijedi kratko zaustavljanje za kupanje, a zatim slijedi povratak na obalu. Autobusom se 

putovanje nastavlja prema Kusadasiju gdje je predviđeno noćenje za naredne dvije noći. 

 

Četvrti Dan: Efez 

 

Posjetit ćete Efez, jedno od najvećih iskopina na svijetu. Očuvanost ovog povijesnog mjesta je 

izvanredna. Slijedi posjeta bazilici Sv. Ivan koja je poznata po tipičnoj bizantskoj gradnji. 

 

Peti Dan: Pamukkale i Hierapolis, drevni spa 

 

Vožnja kroz prekrasnu dolinu meandra do Pamukkale koji u prijevodu u znači „Pamučna palača.“ 

Snježno bijele terase vapnenca se mogu vidjeti iz daljine koje su nastale prelijevanjem mineralne 

vode i taloženjem minerala. Također, posjetit ćete poznate ruševine Hierapolis koje se protežu preko 

vapnenca. Po dolasku u hotel imate mogućnost kupanja u termalnoj vodi. Noćenje na području 

Pamukkale. 

 

Šesti Dan: Antalya 

 

Vožnja kroz prelijepi krajolik planine Taurus natrag prema Antalyi. Na putu će biti zaustavljanja kako 

bi vidjeli tkanja svjetski poznatih turskih tepisona, a moći ćete naučiti cijeli proces tkanja ruke i imati 

priliku za kupnju uz popuste. Dva noćenja na području Antalye. 



 

Sedmi Dan: Antalya 

 

Razgled Antalye, jednog od najljepših gradova u turskoj rivijeri s bogatom vegetacijom i prekrasnim 

krajolikom s planinom Taurus u pozadini. Između ostalog, možete posjetiti još neke od znamenitosti 

kao što su Yivli Minare i Toranj sa satom na Kalekapisi, stari grad. Šetnja kroz grad nudi brojne 

mogućnosti za kupovinu, a posebno preporučamo povoljnu kupnju nakita i proizvoda od kože. Za kraj 

dana uživat ćete u posjeti poznatom vodopadu Karpuzkaldiran. 

 

Osmi Dan: Povratak kući 

 

Uz prekrasne dojmove slijedi let kući. 


